



Klettern und Rutschen

Dieser schöne Turm kann über die Kletterwände bestiegen werden. Die Kletterblöcke und -griffe sind so platziert, dass es für Kinder ein lustiges Spiel wird, um nach oben zu gelangen. Oben angekommen gibt es mehrere Rutschen um nach unten zu kommen. Wer ist der Erste, der diese Turm Rutsche Party besteigt und sich selbst König oder Königin des Turms nennen darf?

Perfekt für den Einsatz bei Veranstaltungen und einfach einzurichten

Die Turm Rutsche Party ist einfach in 10 Minuten aufgebaut. Zum Beispiel bei Veranstaltungen, einem Sechskampf oder festlichen Veranstaltungen. Die Turm Rutsche Party besteht aus einem Teil, was den Transport erleichtert. Wir liefern Ihnen diese Turm Rutsche inklusive Gebläse, Verankerungsmaterial, Transporttasche und einer übersichtlichen Auleitung Alles sofart komplett für ein schönes Erlehnist

Starke, hochwertige Qualität und 5 Jahre Garantie

JB Hüpfburgen sind an mehreren Stellen verstärkt und mehrfach vernäht. Sie werden aus einer hoch qualitativen 9x9 Gewebe PVC Plane produziert. Aufgrund dessen sind sie langlebig und einfach zu reinigen Die Turm Rutsche Party wird von JB mit einer Garantie von 5 Jahren geliefert. Auf diese Weise liefern Sie mit diesem Produkt. Jahre ontimalen Spielsraß

Kaufen Sie die Turm Rutsche Party und liefern Sie Ihren Kunden den Tag ihres Lebens

Über 15.0000 Kunden hab sich bereits für JB entschieden

JB lässt Menschen weltweit seit über 15 Jahren wortwörtlich ein Loch in die Luft springen. Unser Team aus Designern, Entwicklern und Logistikern bieten einzigartige aufblasbare Attraktionen auf großartige Weisel Kunden können sich auf unseren professionellen Service und die Lieferung verlassen. Sie nennen uns auch "creators of greatness".



Aufgeblasenes Produkt

Länge	9,5m
Breite	9,5m
Höhe	5,5m
Anzahl Spieler	20

Daten verpacktes Produkt

Länge	1m
Tiefe	1,2m
Gewicht	180kg
Anzahl Pakete / Paletten	1x

Aufbauen / Abbauen

Dauer Aufbau / Abbau	ca. 10 Minuten
Personen für Aufbau / Abbau	2 Personen
Gebläse	1,5 kW x 1
Gewicht je Gebläse	Gebläse 1,5 kW = 28 kg

Allgemein

Artikalnummar (CKII)

Artikethulliller (3KO)	02.010.002.011
Garantie	5 Jahre Garantie
Service	5 Jahre Service
Im Preis enthalten	Logbuch / Gebrauchsanleitung Reparaturset Zulassungsbescheinigung gemäss EN14960 Erdnägel Gebläse Transportzak

02 010 002 011